


V' Volume de solide de révolution a I’aide de la

méthode des tubes.
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v/ Longueur d’arc

V' Aire d’une surface de révolution



Supposons qu’on veullle approximer la
circonférence d’un cercle de rayon 1

m=4 7

==

e

Le probleme avec cette approche est dii au tait que notre découpage
ne change pas lorsqu’on le ratfine.










- Calculer la longueur de la courbe donné par

f(x) = coshx pourxallantde-1a 1.

cosh x = 5 (coshz) = = sinh x




- Calculer la longueur de la courbe donné par

f(x) = coshx pourxallantde-1a 1.

cosh x = (coshz) = i _26 = sinh x

1 1 x —2x
I = \/1+(f’(x))2 dr :/ \/62 —|—24—|—e 2 0
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Faites les exercices suivants

Section 3 # 11, 12, 13



Courbe paramétrique

x = f(t) (z,y) = (f(t),9(1))

dx?  dy?
— 2 2 — dt? |
dl = +/dx? + dy \/ ( - dtQ)

() ()

= V(['(1)* + (g'(t))%dt

L= / VIO 0P



- z(0) = cos 6 y(6) = sin 6

(2(0),y()) = (cos 8, sin 6)

Circonférence d’un cercle de rayon 1 est

Cire= [ @02+ /(0)7 do

0

27
_ / \/(cos’ 0)2 + (sin' 0)? df
0

2T
= v/ (—sin#)2 + (cos )2 db
0

27 27
= V/sin? 6 + cos? 6 d6’:/ do :«9\(2)77:277
0 0



Faites les exercices suivants

Section 3 # 14, 15



Ay

2
Airebande = ITRAl = 27Tf($) \/1 —+ (A_£E> Ax

b
Airegurface = 27‘(’/ f(ac)\/l + (f'(2))? da



- Calculer ’aire de la sphere.

b —2x
f(z) = V12 — 12 fiz) = SN

Aire = Q/Or 27Tf(£l§‘)\/1 + (f'(2))? da
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= 47 r2 — 241+ dx
/0 v \/ (\/7“2—:172>
r 2 _ 2 I
=4 2 — 2\/ | d
7T/O V2 — e R m B
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Faites les exercices suivants

Section 3 # 16, 18
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v/ Longueur d’arc

V' Aire d’une surface de révolution
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